# 明年1月6日起火车票实名

济南铁路局66个车站均实行,坐火车必须要带好身份证件

本报济南12月23日讯(记者 杨 传忠 通讯员 吕传来) 23日下 午,济南铁路局出台了实名制实施 方案,根据铁道部要求,济南铁路局 确定自2011年12月27日起,预售 2012年1月6日乘车日及以后的所 有车票,包括电话订票、互联网售 票、窗口售票等各种售票方式,均实 行售票实名制。同时,2012年1月1 日起,学生以及残疾人专用票额的 车票,也实行售票实名制。

据悉,济南铁路局管内以下 66个车站发售的所有车票实行实 名制售票:济南、济南西、青岛、济 南东、泰安、曲阜东、滕州东、枣 庄、泰山、晏城、禹城、平原、菏泽、 聊城、梁山、曹县、巨野、郓城、嘉 祥、阳谷、定陶、临清、台前、鄄城、 日照、曲阜、泗水、平邑、费县、临 沂、莒南、郯城、临沂北、沂水、沂 南、莒县、五莲、淄博、桓台、博兴、 东营、章丘、潍坊、青州市、高密、 昌乐、胶州、胶州北、蓝村、城阳、 沧口、诸城、烟台、桃村、海阳、莱 阳、莱西、兖州、济宁、枣庄西、滕 州、邹城、磁窑、威海、文登、乳山。

"基本上涵盖了所有的火车 站,只有处于支线铁路的极个别 小站比如莱芜、范镇等不在范围 内。"济南铁路局相关工作人员表 示。需要着重一提的是,非实名制 售票车站发售实名制车站异地车 票时,也实行售票实名制。

'这次铁道部的实名制通知, 只有开始时间没有结束时间,这 意味着春运结束后实名制也很可 能永久推行下去。"济铁上述工作 人员告诉记者。此前,在2010年春 运中,铁道部在广铁集团率先试

点进行了列车实名制售票,2011 年试行范围进一步扩大。实名制 的实施有效遏制了黄牛倒票的猖 狂行径,动车组列车率先实行后 已经取得明显效果。

同时,根据铁道部统一规定 我省铁路部门自2012年1月6日乘 车日起实行验票实名制。"人、票 证不符合的话,旅客就不能乘 车。"济南铁路局客运负责人表 示,旅客们出行的时候,一定带好 证件和车票,以免影响自己的出

## 小小七巧板难倒创业精英

山东省青年创业大赛复赛测试个人能力



本报济南12月23日讯(记者 邢振宇 实习生 周琳琳) 23 日,备受瞩目的"邮储银行杯"山 东省青年创业大赛复赛正式开 赛,个人能力测试成为考核的重 点。其中创业组的七巧板比赛难 倒了一大批参赛者,1000分的目 标分,20位创业精英只拿到了360

据大赛组委会负责人介绍, 根据赛程安排,复赛分为作品陈 述、随机提问和模拟营销三部分, 然后根据成绩从创意组、创业组、 创富组分别选出6人进入总决赛。 23日的比赛内容主要是考核参赛 选手的个人综合素质,并对选手 进行素质拓展训练,当天比赛成 绩不计入总分,只作为评委参考。 创意组、创业组、创富组分别进行 模拟营销、七巧板、无领导小组讨

在创业组七巧板比赛中,培 训师给每个组发放一份任务书, 要求在规定时间内完成任务。20 位参赛者被分为七个组,前六个 组每组三人,第七组两人,规则是 前六组选手不能走动,需要的七 巧板只能通过第七组来传递。记 者注意到,这个比赛就像小学生 的拼图游戏,用各种颜色的图形 按规定拼出任务图像。这看似简 单的比赛,让一位位企业老板急 出了汗,拼来拼去总是不对。50分 钟后,六个小组竟没有一个小组 拼出所有的7幅任务图像。最多的 只拼出4幅任务图像,而最少的只 拼出了一幅。七个小组1000分的 目标分只得到360分。

创富组比赛项目是无领导小



23日,创业组的七巧板比赛难倒了一批选手。 本报记者 邢振宇 摄

●现场特写

创意组上街模拟营销赚经验

### 拿着500元5小时赚了522元

给你500元,在5小时内能赚 多少?23日,"邮储银行杯"省青 年创业大赛创意组复赛火热进 行,18名创意组选手六人一组, 每组发放500元启动资金,上街 进行模拟营销。5个小时内三个 小组中最多的一组赚了522元。

18名复赛选手通过抽签分成3 个小组,六位不认识的人临时组队 进行模拟营销比赛。23日上午9时, 三个小组领取500元启动资金后,按 照各自准备的营销方案进行比赛。

打算向市民送平安,推销苹果。为 降低采购成本,他们乘坐公交车 来到七里堡批发市场购买了三 箱苹果和一箱橙子,一共花费 319元。他们又购买了包装盒、圣 诞帽等物品,在商场、超市、广 场、高校等公共场所卖苹果。

"我们针对不同质量的苹果 进行差价销售,团购及代理销 售,效果很不错。"该小组组长来 自山东大学的常浩说,5个小时

第二组营销手段更高,"空 手套白狼",零成本帮助电影院 推销团购票,还有玩具、电影票、 扑克等促销奖品,一分钱未花,5 小时净赚270元。第三组和第一 组一样卖苹果,但是他们自制祝 福卡片和手工包装,向顾客送平 安祝福,竟然赢来一家机构的 500元赞助,总共赚了522元。

本报记者 邢振宇 实习生

一纸公告引来质疑,复牌三天连续大跌

### 中润投资称低价卖地是误读

本报济南12月23日讯(记者

张璐) 公布在内蒙古、加拿大收 矿,青岛卖地,公司更名等重大事 项后,21日复牌的山东中润投资 控股集团股份有限公司(简称中 润投资)股价大幅跳水,与之相伴 的是低价卖地高价买矿的质疑。 23日,中润投资称"所有质疑系误

17日中润投资发布的公告显 示,上市公司子公司山东中润置 业有限公司筹划出让其所持有的 青岛中润置业有限公司100%股 权;子公司中润矿业发展有限公

司筹划认购内蒙古汇银矿业有限 公司部分股权;子公司中润国际 矿业有限公司筹划认购加拿大锌 业公司部分股份。

-系列投资购矿行为以及转 让土地都显示,中润投资将逐渐 从一个房产企业向资源矿业企业 转变,而公告的全部内容被公司 内部认为是"重大利好"

但事与愿违,21日到23日,中 润投资股票大幅跳水,曾一度跌 停。23日,中润投资再次下跌3.74 个百分点,收盘价格为7.98元,盘 中创下今年以来的最低价。

股票价格大幅走低的同时, 复牌以来,媒体和坊间充满了对 中润投资的质疑。关键疑问包括: 出让青岛绝版地块,出让价比购 地价少了2.1亿;内蒙古收购溢价 一个多亿。

23日中润投资召开了一个 沟通会,公司董事、总经理李明 吉称,青岛购地总价款为11.7 亿,但中润成立的子公司投入现 金为8.9亿,剩余2.8亿为子公司 承担的债务,"类似银行贷款"。 而本次转让是将青岛子公司全 部股权和债务转让,包括公司股

权增值在内回收现金9.6亿,收 益6000万,债务被转让方全部承 担,"高买低卖的说法是一种误

23日,中润投资一口气发布 了7个公告,其中包括由专业机构 出具的包括内蒙古赤峰市松山区 老爷庙金矿普查等在内的5个探 矿权的评估报告,借此反驳"高价 收购'瑕疵'矿"的说法。而关于中 润国际矿业有限公司认购加拿大 锌业公司股份获得批准的公告, 则证实认购加拿大锌业公司已经 不存在风险。

○头条链接

#### 济铁所有列车 都可网上购票

本报济南12月23日讯 (记者 杨传忠) 23日起, 铁路客服中心的列车网购 范围再次扩大,普通旅客列 车网购的车次扩大到了 1000-7598次,这包含了济 南铁路局所有的车次;同 时,L、A、Y字头的计划临 客列车也被纳入网售范围, 这意味着,济南铁路局所有 的旅客列车均开通了网上 售票功能。

在1000次至5000次列 车可网购车票后,可网购车 票的普通列车范围再次扩 大。23日起,12306网站公布 消息,可在网站办理车次为 "C"、"D"、"G"、"Z"、"T"、 "K"、"L"、"A"、"Y"开头以 及1000至7598次的旅客列

这样,济南火车站(含 东站)仅剩的7趟列车也将 实现网购车票。这意味着济 南铁路局所有的旅客列车 全部实现了网上购票

此外,计划临客也被纳 入了网售范围,临时旅客列 车(L、A字头),临时旅游列 车(Y字头)也可以从网上买

### 所有列车要为 残疾人预留票

据新华社北京12月23 日电 记者23日获悉,铁道 部、民政部、解放军总政治 部、中国残疾人联合会等四 部门联合印发《关于做好铁 路残疾人旅客专用票额车 票发售工作的通知》,进 步方便残疾人旅客乘坐火 车出行。《通知》自2012年1 月1日起执行,

《通知》要求,每趟旅客 列车预留一定数量的残疾 人旅客专用票额,购票时间 为预售之日起至始发站列 车开车前24小时。

残疾人旅客专用票实 行实名制。通知要求,全国 铁路较大车站开设残疾人 购票窗口或与军人等优先 购票窗口合设,方便残疾人 购票。旅客列车设置残疾人 旅客专用坐席,专用坐席设 置处及所在车厢外的车身

### 铁道部称明年 提高客车正点率

据新华社北京12月23 日电 全国铁路工作会议 23日在京召开,铁道部部 长盛光祖表示,将提高客 车正点率。

盛光祖说,全国铁路 要切实提升铁路服务质 量,努力让人民群众满意。

"硬件"建设方面,采 购一批新型客车,增加空 调客车比重,提升客车质 量。充分利用信息网络技 术,全方位开展铁路客货 运输信息化服务。

"软件"建设方面,搞 好餐饮供应,合理确定餐 饮价格,保证餐饮质量和 安全。提高客车正点率,认 真做好晚点客车的运行调 整和旅客服务工作